

## Kik kaptak engedélyt cipő- és bőrkereskedésre

A kijelölt kereskedők névsora

(A Délmagyarország munkatársától) A múlt héten — mint jelentettük — kijelölték az engedélyezett cipőkereskedőket. A kijelöltek névsorát most közölték az érdekeltekkel.

Talpbőrkereskedőkké a következőket jelölték ki:

Csetneki Testvérek,  
Szegedi Cipészek Termelő és Értékesítő Szövetkezete,

Hangya Központ kirendeltsége,  
Némethy Kálmán,  
Róka Gyula.

Cipőkereskedőkké az alábbiakat jelölték ki:

Prungel Ferenc (Széchenyi-tér 8.),  
Nagy János (Pozsonyi Ignác-utca 21.),  
Delka cipőkereskedelmi rt. (Kárász-utca 14.),  
Sallay József (Tisza Lajos-körút 28.),  
László-Áruház (Károlyi-utca 4.),  
Sallay Jenő (Mikszáth Kálmán-utca 17.)  
Zsurkó János (Vadász-utca 2/b.),  
Alth Károly (Kárász-utca 13.),  
Szánthó-cipőház (Kárász-utca 10.),  
Bognár József (Széchenyi-tér 8.),  
Szánthó Mihály (Csekonics-utca 3.),  
Karácsonyi Sándor (Tisza Lajos-körút 40. és Klauzál-tér 3.),

Fap Béla (Károlyi-utca 3.),  
Hódy Jánosné (Lengyel-utca 26.),  
Török Mária (Rókusi feketeföldek 154.),  
Fábián Lázár (Pultz-utca 8.),  
Hangya kirendeltség (Kálvária-utca 6.),  
Alföldi Cipőipari rt. (Kelemen-utca 11.).

Öt bőr- és hat cipőkereskedő nem kapta meg az árusítási jogosítást. A ki nem jelölt kereskedők augusztus 31-ig árusítják ki készletüket.

## Juniusi élet Budapesten

Beköszöntött a hőnvárt nyár előhava és ezzel kezdődött a Budapesti nyári idény. Közismert mondás, hogy Budapesten lehet a legjobban nyaralni és ez éppenséggel nem túlzás, hiszen ebben rejlik Budapest váratlan vonzereje, hogy mindenki megtalálhatja azt itt, amire vágyik. Lükettő életű világáros és ugyanakkor pompás üdülőhely. Világszerte híres gyógyfürdőivel a betegek Mekkája, egyben pedig nyáron pezsgőéletű és előkelő fürdőhely. Művészi élvezetekben és látványokban gazdag kulturaközpont, emellett a lélekderítő szórakozások városa. Balzsamos levegője, hegyes-völgyes környezetével eszményi kirándulóhely, rendkívül fejlett sportéletével pedig a sportörömök paradicsoma.

Juniusban nyílnak meg a szebbnél-szebb fekvésű strandfürdők, részben a város szívében, mint a Szent Gellért-szálló előkelő hullámfürdője, vagy a római témákra emlékeztető Széchenyi-fürdő, részben a Duna, kies partvidéken. A Szófia sétahajó fedélzetén zene és tánc közben gyönyörködhetünk Budapest szépségében. Különösen a tündérmesébe illő esti diszkivilágítás marad mindenkinek felejthetetlen emléke. A kényelmes kávéházak terraszairól figyelhetjük az utcákon hömpölygő tarka képet, esténként pedig felkereshetjük az egyéni zamatú budai kiskocsmák és dunai halászeszárdák cigányzenés hangulatú helyiségeit és kedvünkre kóstolgathatjuk a budapesti konyha messzeföldön híres ételremekeit. A Duna királynőjének legszebb ékszere a Szent Margitsziget, amely aranyas berkeivel, rózsakerítjével önmagában is tökéletes üdülőhely, ahol napközben a Palatinus-strandon élvezhetjük a nap, víz, levegő hármas áldásait, esténként pedig a mesevilágba illő környezetű szabadtéri színpad látványos előadásában gyönyörködhetünk. A zene hívei magasszínvonalú szabadtéri hangversenyeket élvezhetünk Budapest tágas sétaterein és parkjaiban, ha pedig könnyebb szórakozásra vágyunk, rendelkezésünkre áll az Angolpark ezer bohósága.

Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala (V. Deák Ferenc-utca 2.) a szokásos felkészültséggel várja az utasokat és felvilágosításokkal, műsorismertetésekkel, hasznos nyomtatványokkal, valamint elszállásolás kérdésében írásban és élőszóval is készséggel áll az érdeklődők rendelkezésére.

Minden este 9 órától

SANGHAY BAR

éjjel 2 óráig

## A HÍRES BUDAPESTI SZÓRAKOZÓHELY SZENZÁCIÓS MŰSOR! TÁNC! 10 RAGYOGO SANGHAY-GIRL

Budapest, Horthy Miklós-ut 60.

Directrice: La Bella Novotha

## Bővíteni kell a városi felsőkereskedelmi leányiskolát

Tömeges jelentkezéseket várnak a felszabadult Délvidékről a következő tanévben

(A Délmagyarország munkatársától) Mészáros Ferenc, a városi felsőkereskedelmi leányközépiskola új igazgatója szerdán délben tisztelő látogatáson járt a város vezetőinél. Az új igazgató ezt az alkalmat felhasználta arra, hogy a polgármester és a helyettes polgármester előtt megpendítse a felsőkereskedelmi leányiskola elkerülhetetlen bővítésének szükségességét. Mészáros igazgató előadta, hogy a felsőkereskedelmi leányiskola Mérey-utcai épületében rendelkezésre álló helyiségek az utóbbi években mind szűkebbeknek bizonyultak. A tanulók száma az elmúlt években, a fiatalságnak a gazdasági pályák felé özőnlése következtében megszorodott. A most folyó tanévben 228 tanulója van az intézetnek az igazgató azonban el van rá készülve, hogy ez a szám lényegesen emelkedni fog szeptemberre, mert a felszabadult Délvidék családjai előreláthatólag szépen küldik majd leánygyermeküket a

szegedi kereskedelmi iskolába. A felszabadult részen ugyanis hasonló típusú iskola nincs. Egy kereskedelmi leányiskola volt Szabadkán, a szerbek azonban éveken ezelőtt megszüntették. Pótolni nem lehet egyhamar, mert felállításához nem áll rendelkezésre elegendő számú megfelelő tanerő. Előreláthatólag szaporodni fog a helybeli tanulók száma is, mert a kereskedelmi érettségivel rendelkező fiatalok számára jó elhelyezkedés nyílik nyomban érettségi után.

Az iskola bővítésére önként kínálkozik a megoldás. Arra gondolnak, hogy ha az itéltábla kiköltözik jelenlegi épületéből, oda lehetne telepíteni most a kereskedelmi leányiskolában levő törzskönyvi hivatalt és az iskolaszéket. Az így felszabadult helyiségekben aztán újabb kereskedelmi iskolai osztályok nyílhatnának meg.

## Az Erdélyi Párt országos alakuló gyűlése Kolozsváron

Gróf Teleki Béla országos elnök és báró Bánffy Dániel miniszter beszéde

Kolozsvár, május 28. A Redut nagytermében, ahol 93 évvel ezelőtt, 1848-ban mondották ki Erdély unióját Magyarországgal, szerdán tartotta az Erdélyi Párt országos alakuló nagygyűlését. A nagygyűlésen 500 kiküldött jelent meg, Erdély és Keletmagyarország kiküldöttjei. A Himnusz elneklése után Ember Géza országgyűlési képviselő mondotta el megnyitó beszédét. Hódolattal emlékezett meg a kormányzó úr országgyűlési munkásságáról. A nagygyűlés tagjai helyeikről felállva, percekig tünepeltek a kormányzót. Javasolta, hogy hódoló táviratot intézzen a nagygyűlés vitéz nagybányái Horthy Miklós kormányzóhoz, gróf Teleki Pál és gróf Csáky István emlékéért jegyzőkönyvben örökítse meg és Bárdossy László miniszterelnököt biztosítsák Erdély és a Partium népe bizalmáról és támogatásáról.

— Amikor arról akarunk tanácskozni — mondotta ezután —, hogy erdélyi szellemiségünket hogyan érvényesíthetjük jobban hazánk javára, nem különállást és regionális politikát akarunk belevinni a magyar közéletbe, hanem megint csak az uniót, a teljes egységet és megértést minden vonalon.

Az elnöki megnyitó után dr. Pád György főtitkár ismertette az Erdélyi Párt szervezési munkálatait.

Mikó Imre ismertette az Erdélyi Párt programját. Az országos nagygyűlés tagjai egyhangú lelkesedéssel elfogadták a párt célkitűzéseit.

Egyhangúlag országos elnökké gróf Teleki Béla zsidói földbirtokost, ügyvezető alelnökké Albrecht Dezső országgyűlési képviselőt választották. A választások lebonyolítása után Ember

Géza üdvözölte az új elnököt, aki elmondotta székfoglaló beszédét. A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Bánffy Dániel földművelésügyi miniszter szólalt fel, aki többek között ezeket mondotta:

— A párt ezután is kormányval egyetértve, egy után haladva, kívánjuk a 22 éves elszakadás után belekapcsolni az erdélyi és keleti részek életét az ország vérkeringésébe. A kisebbségi sorsban valamennyien megtanultuk, hogy mit jelent a kötelesség. Hála Horthy Miklós bölcs országvezetésének az erdélyi magyarság túlnyomó része visszatérhetett a magyar haza kebelére. Hiszem és tudom — mondotta befejezésül —, hogy pártunk mindegyes tagja kötelességeinek teljes tudatában, öntudatos, hazafias lelkesedéssel fog működni e feladat és cél mielőbbi megoldására és elérésére, hogy eljöhessen az idő, midőn már teljesen összeforrvá vehetjük ki részünket azon munkában, amely az egész haza megerősödésére és dicsőségére fog vezetni.

Az Erdélyi Párt kolozsvári országos alakuló nagygyűléséről az alábbi hódoló táviratot intézték a főméltóságú urhoz:

„Abból a történelmi teremből, ahol 1848-ban kimondották Erdély unióját Magyarországgal, az Erdélyi Párt alakuló gyűlésére Erdély minden részéből egybegyűlt kiküldöttek mély hódolattal köszöntik Főméltóságodat. Amikor 22 esztendő idegen uralom után Erdély magyarsága újra szabadon fejtheti ki politikai akaratát, legelső gondolatunk a közös haza vezére, országgyűlési kormányzónk felé száll. Szívünk halát ad a Mindenthatónak, hogy ilyen férfiút adott a nemzetnek, aki mögött törhetetlen egységben sorakozik fel már az erdélyi magyarság is, hogy befejezhesse országgyűlési nagy művét.